

~~Б.Н.Белкин
преподнесли
объяснение~~
5/5.92

Президенту Российской Федерации
товарищу Ельцину Б.Н.

9X
9Y

От персонального пенсионера,
бывшего Министра оборононой
промышленности

Финогенова Павла Васильевича

Уважаемый Борис Николаевич!

Вынужден обратиться и просить Вас внимательно рассмотреть
мою просьбу об улучшении материального положения.

Я проработал в народном хозяйстве, в т.ч. в оборононой про-
мышленности почти 50 лет. С июля 1941 г. во время войны начал
трудовую деятельность на заводе № 2 Наркомата Вооружения мастером,
старшим мастером, заместителем начальника цеха. Более 3-х
лет из 4-х лет войны проработал начальником основных оборонных
цехов этого завода. Затем работал заместителем главного инжене-
ра - начальником производства оборонных изделий, мотопроизвод-
ства, главным инженером и директором этого завода.

При организации Совнархозов более 2-х лет работал замести-
телем председателя Владимирского Совнархоза, а с 1963 года пе-
реведен в Министерство членом коллегии - начальником Главного
управления. 25 лет проработал заместителем, первым заместителем
Министра, в том числе 10,5 лет Министром оборононой промышлен-
ности.

Весь послевоенный период в отрасли постоянно наращивался
выпуск важнейшей гражданской продукции для народного хозяйства.
С 50-х годов ее удельный вес составлял практически половину
объема отрасли и превосходил объем ряда специальных гражданских
Министерств (Минтяжмаша и др.). Высокими темпами росло произ-
водство товаров народного потребления.

Был организован крупносерийный выпуск сложной гражданской
техники: трактор К-701 (20 тыс.шт. в год), узлы и агрегаты
трактора "Беларусь" (60 тыс. комплектов), грузовые полувагоны
(20 тыс.шт. в год, что составляет 30% выпуска по стране),

№3013

нефтепромысловое оборудование для бурения до глубин 2,5 тыс. метров (свыше 200 буровых установок в год), легковой автомобиль типа "Москвич" с модификациями (свыше 180 тыс.шт. в год), дизели для тепловозов (свыше 1 тыс.шт.), около 10 тыс. в год металлорежущих станков и автоматических линий, турбины и турбозубчатые агрегаты для морских судов и ледоколов, свыше 3,3 млн. тонн высококачественной стали и 2,2 млн. тонн проката, большой объем оптико-электронной продукции для различных сфер народного хозяйства, в т.ч. для здравоохранения, науки, агропрома и т.д.

На каждом предприятии отрасли организован выпуск товаров народного потребления. Объем выпуска товаров в конце 80-х годов доведен до 4,5 млрд. рублей в год.

Важнейшими видами являются такие технически сложные товары, как: мотоциклы и мотороллеры (более 700 тыс.шт. в год), холодильники и пылесосы (более 500 тыс.шт.), стиральные машины (до 1,2 млн.шт.), кинофототехника (в т.ч. 4 млн. фотоаппаратов в год), спортивно-охотниче оружие и многое другое.

Трудовые заслуги отмечены Государством: присвоено звание Героя Социалистического Труда, присуждены Ленинская и дважды Государственные премии, награжден орденами и медалями.

С июля 1989 года являюсь персональным пенсионером.

Сложилось сложное семейное положение. Жена, в результате перенесенной ленинградской блокады страдавшая тяжелой формой диабета, умерла в 1988 году. Сын болен диабетом и нуждается в постоянном квалифицированном лечении и обеспечении специальными лекарствами. Внучка студентка, была сбита автомобилем и в результате сильного сотрясения мозга так же нуждается в активном лечении и материальной помощи.

В настоящее время размер получаемой мною пенсии составляет 465 рублей с учетом компенсации. В дальнейшем в расчет размера пенсии по возрасту принимается средняя зарплата на момент оставления работы (800 рублей), которая в несколько раз ниже сегодняшних окладов по аналогичным должностям, а следовательно, и в несколько раз меньшая пенсия, что неправомерно.

Эта пенсия с учетом уровня жизни, моего состояния здоровья и семейного положения ставит меня в крайне затруднительное материальное положение.

Обращения в социальные органы, в т.ч. в Министерство социальной защиты населения Российской Федерации не находят решения. Рекомендуется решать этот вопрос через Верховный Совет Российской Федерации или Президента.

Уважаемый Борис Николаевич!

Убедительно прошу Вашего указания органам социального обеспечения установить мне пенсию из расчета соответствующих должностных окладов, действующих в настоящее время.

П.В.Финогенов
П.В.Финогенов

27 марта 1992г.

103001 г.Москва
ул.А.Толстого д.15,кв.2
тел.209-42-52

3013/34

05 ИЮН 1995 * №3013